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АНАЛИЗ РЕЗУЛЬТАТОВ ОПРОСА ПЕДАГОГИЧЕСКИХ РАБОТНИКОВ 

об удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации основной образовательной программы 

09.03.03 Прикладная информатика 

 

В соответствии с Положением о внутренней системе оценки качества образования в 

Санкт-Петербургском государственном аграрном университете проведено анкетирование 

педагогических работников по вопросам удовлетворенности условиями и организацией 

образовательной деятельности. 

Педагогические работники ответили на вопросы анкеты «Удовлетворенность 

педагогических работников условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательных программ 

Целью анкетирования педагогических работников является получение объективной 

информации о состоянии качества образования, степени соответствия образовательных 

результатов и условий их достижения требованиям, определяемым федеральными 

государственными стандартами, тенденциях его изменения и причинах, влияющих на его 

уровень, а также выявления проблем, требующих решения как основы для принятия 

обоснованных и своевременных управленческих решений по совершенствованию 

образования и повышение информированности участников образовательных отношений. 

Опрос научно-педагогических работников для получения информации об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности проводился 

по основным профессиональным образовательным программам высшего образования 

(ОПОП ВО) в декабре 2024 г. Анкетирование проведено с помощью электронного 

анкетирования (через онлайн формы Яндекс). В результате опроса было получено 23 

анкеты от преподавателей, участвующих в реализации ОПОП ВО по направлению 

подготовки 09.03.03 Прикладная информатика. 

 

 

ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ 

Оцените, условия организации образовательного процесса по образовательной 

программе?  

 Полностью удовлетворены 75% 

 Скорее удовлетворены 15% 

 Скорее не удовлетворен 10% 

 Не удовлетворен 0% 

Преподаватели СПбГАУ удовлетворены условиями организации образовательного 

процесса в университете. 

Оцените, насколько, по Вашему мнению, обучающиеся заинтересованы в изучении 

преподаваемых Вами дисциплин? 

 Заинтересованы и вовлечены в изучение предмета 60% 

 Проявляют заинтересованность, но имеют трудности с вовлечением 40% 

 Не проявляют заинтересованность, вовлекаются только ради отметки 0% 

 Не проявляют заинтересованность и не вовлекаются 0% 

По мнению преподавателей обучающиеся в большинстве случаев заинтересованы 

в изучении предмета. 

Как вы можете оценить базовый уровень знаний обучающихся? 

 Имеют достаточный уровень базовых знаний, чтобы изучать преподаваемые 

мною предметы 30%  

 Имеют средний уровень базовых знаний, чтобы изучать преподаваемые мною 

предметы (есть недостаток знаний по ряду направлений или тем) 70%  

 Практически не обладают базовыми знаниями 0% 



Преподаватели, отмечают, что большинство обучающихся имеют средний уровень 

базовых знаний. 

Оцените достаточность количества часов в учебном плане по вашим дисциплинам?  

 Вполне достаточно 20%  

 В принципе достаточно, но хотелось бы больше 50%  

 Недостаточно 30%  

Большинство преподавателей считают достаточным количество часов в учебном 

плане для ведения своих дисциплин, но при возможности хотели бы увеличить часы на 

преподавание своих предметов. 

 

Оцените, в какой степени содержание вашей дисциплины влияет на практическую 

подготовку и формирование профессиональных компетенций ваших студентов?  

 Полностью влияет 50%  

 В большей степени влияет 50%  

 Влияет незначительно 0%  

 Не влият 0%  

50% преподавателей считают, что преподаваемые ими дисциплины оказывают 

сильное влияние на практическую подготовку и формирование профессиональных 

компетенций студентов 

 

Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 

преподаваемого курса? 

 Использую при каждом занятии 80% 

 Использую время от времени 20% 

 Не использую 0% 

Преподаватели университета в основном используют современные методики 

ведения занятий на своих лекционных и практических занятиях. 

 

Удовлетворены ли Вы актуальностью и содержанием образовательной программы? 

 Полностью удовлетворены 60%  

 Скорее удовлетворены 30%  

 Скорее не удовлетворен 5% 

 Не удовлетворен 5% 

Большинство преподавателей, отметили, что их вполне удовлетворяет содержание 

образовательной программы. 

 

НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ 

Оцените, насколько вы удовлетворены сопровождением и участием в научно-

исследовательских мероприятиях (конкурсах, грантах, выполнения НИР) на базе 

университета? 

 Полностью удовлетворен 0%  

 Скорее удовлетворен 90%  

 Скорее не удовлетворен 10%  

 Не удовлетворен 0%  

Как бы вы оценили качество проводимых в СПбГАУ научных семинаров, 

конференций? 

 Высокое качество мероприятий 30% 

 Хорошее качество мероприятий 60% 

 Удовлетворительное качество  10% 

 Качество мероприятий на низком уровне 0% 

Большинство преподавателей вполне удовлетворены сопровождением и участием в 

научно-исследовательских мероприятиях на базе университета.  



Удовлетворенность преподавателей возможностью реализации НИР совместно со 

студентами в рамках образовательной программы 

 Полностью удовлетворены 40% 

 Скорее удовлетворены 60% 

 Скорее не удовлетворен 0% 

 Не удовлетворен 0% 

 

МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ и УЧЕБНО-МЕТОДИЧЕСКОЕ 

ОБЕСПЕЧЕНИЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ 

Насколько вы удовлетворены материально-технической базой СПбГАУ?  

 Полностью удовлетворен 20%  

 Скорее удовлетворен 60% 

 Скорее не удовлетворен 10%  

 не удовлетворен 10%  

 

Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 

процесса по образовательной программе(оборудование для реализации ООП, доступ к 

базам данных)? 

 Полностью удовлетворен 40%  

 Скорее удовлетворен 50% 

 Скорее не удовлетворен 10%  

 не удовлетворен 0%  

Большинство преподавателей данной ОПОП вполне удовлетворены материально-

технической базой СПбГАУ. 

 

Оцените насколько вы удовлетворены уровнем доступности ресурсов электронной 

информационно-образовательной среды (ЭИОС) Университета?  

 Полностью удовлетворен 40%  

 Скорее удовлетворен 40%  

 Скорее не удовлетворен 20%  

 Не удовлетворен 0%  

Оценка преподавателями уровня доступности информации в части организации 

учебного процесса (расписание учебных занятий, промежуточных аттестаций, наличия 

актуальной методической и нормативной документации) на сайте вуза, личных кабинетах 

преподавателей в ЭИОС? 

 Полностью удовлетворен 20%  

 Скорее удовлетворен 50%  

 Скорее не удовлетворен 30%  

 Не удовлетворен 0%  

Большинство преподавателей вполне удовлетворены уровнем доступности ресурсов 

электронной информационно-образовательной среды. 

 

Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки?  

 Полностью удовлетворен 60%  

 Скорее удовлетворен 40%  

 Скорее не удовлетворен 0%  

 Не удовлетворен 0%  

Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть 

«Интернет» как внутри ОО, так и вне ее. 

 Полностью удовлетворен 70%  

 Скорее удовлетворен 30%  

 Скорее не удовлетворен 0%  



 Не удовлетворен 0%  

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, 

учебниками и т.п. для достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения 

по профилю реализуемых программ» 

 Полностью удовлетворен 70%  

 Скорее удовлетворен 20%  

 Скорее не удовлетворен 10%  

 Не удовлетворен 0%  

Большинство преподавателей удовлетворяет качество фондов читального зала и 

библиотеки, подключения к ЭБС из любой точки и наполненность ЭБС методическими и 

другими материалами. 

 

Удовлетворены ли вы оснащением рабочего места? 

 Полностью удовлетворен 60%  

 Скорее удовлетворен 40%  

 Скорее не удовлетворен 0%  

 Не удовлетворен 0%  

Опрошенные преподаватели отмечают, что они вполне удовлетворены оснащением 

своего рабочего места. 

Удовлетворены ли Вы оснащением и обеспеченностью учебных аудиторий, 

лабораторий и иных помещений задействованных в реализации образовательной 

программы? 

 Полностью удовлетворен 50%  

 Скорее удовлетворен 40%  

 Скорее не удовлетворен 10%  

 Не удовлетворен 0%  

Удовлетворены ли Вы наличием и оснащенностью зон отдыха? 

 Полностью удовлетворен 70%  

 Скорее удовлетворен 30%  

 Скорее не удовлетворен 0%  

 Не удовлетворен 0%  

Санитарно-гигиеническим состоянием помещений? 

 Полностью удовлетворен 70%  

 Скорее удовлетворен 30%  

 Скорее не удовлетворен 0%  

 Не удовлетворен 0%  

Преподаватели университета в основном удовлетворены оснащением и 

обеспеченностью учебных аудиторий, зон отдыха и санитарно-гигиеническим состоянием 

помещений. 

 

Основные выводы и рекомендации по результатам опроса. 

Результаты анкетирования педагогических работников на предмет 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности показали, что общая 

удовлетворенность различными сторонами образовательного процесса по образовательной 

программе находится на достаточно высоком уровне. 

Положительным фактом является то, что результаты опроса позволяют сделать 

вывод о достаточно высоком уровне удовлетворенности качеством образовательной 

деятельности. Результаты опроса свидетельствуют о том, что подавляющая часть 

профессорско-преподавательского состава университета считают, что работают в 

современной и динамично развивающейся перспективной организации с большим 

потенциалом. 



Значительная часть педагогических работников, участвующих в оценке 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в СПбГАУ, полностью или в 

основном удовлетворены. Для повышения уровня удовлетворенности педагогических 

работников, участвующих в реализации образовательной качеством образовательной 

деятельности по образовательной программе необходимо: 1. Продолжить работу по 

применению практико-ориентированных и личностно-ориентированных технологий при 

реализации образовательного процесса. 2. Продолжить работу по совершенствованию 

комфортных условий для осуществления преподавательской деятельности. 3. Продолжить 

работу по совершенствованию материально-технических условий организации обучения 

студентов. 


